

# R 热点 铁道部：“改革成立三大集团”纯属谣言

综合新华社电 近日,《经济观察报》报道称,铁道部改革方案将于10月份落地,谋划成立三大集团。经核实,此报道纯属谣言,铁路有关人员将到该报社了解相关情况,并对其谣

言可能造成的后果保留依法追究责任的权力。

《经济观察报》此前报道称,铁道部正谋划成立三大集团,分别为投资、建设、运营集团公司。铁道部将不再

插手铁路业务运行,只负责行业监管和法规政策的制定。三大集团成立后将划归国资委,改革初步方案或将在10月前落地。铁路投资、建设、运营三大集团以公司治理结构来分析,虽然

各自为政,但未来将息息相关:投资集团主要负责给建设集团真金白银地输血,将以股权结构置换与后者合作,而建设集团与运营集团也将以其他方式实现合作。

## K 看点

### 中国首辆飞行汽车于9月问世 售价200万左右

中国首辆飞行汽车将在9月问世,年底就能量产。记者在西安美联航空技术有限公司见到了还处在生产中的飞行汽车。飞行汽车装有一个70升的油箱,使用普通97#有铅或无铅汽油,可飞行3-4小时。它在天上是飞机,在地上收起旋翼就变成了汽车,售价为人民币200万元左右。 顾杭

### 英国查尔斯王子晋升三军元帅

英国王位第一顺位继承人查尔斯王子16日晋升海、陆、空三军荣誉元帅。查尔斯现年63岁,是英国女王伊丽莎白二世长子,20世纪70年代在英国海军和空军服役。 周健

### 沙特王储去世,曾打击“基地”

沙特阿拉伯王国16日宣布,王储兼副首相纳伊夫·本·阿卜杜勒·阿齐兹去世,他是沙特去年10月以来去世的第二位王储。纳伊夫持强硬政治和宗教立场,以“铁腕”打击“基地”组织。纳伊夫现年79岁,是沙特国王兼首相阿卜杜拉·本·阿卜杜勒·阿齐兹的同父异母弟弟。 赵佳铭

## S 社会

### 男子在小区抢小孩遭百人围堵



两岁半女童琪琪(化名)长得非常可爱,6月15日晚上9时30分许,琪琪正在自家门口玩耍时,突然一名年轻男子抱起她就往外跑。琪琪的哭声惊动了家里人,家人迅速追了出去。听说有人抢小孩,近百名好心邻居和市民纷纷加入追赶行列,终于在江西新建县解放大道和建设路交叉的十字路口将这名男子抓住。目前,这名男子已被新建县警方关押,警方正在调查此案。图:孩子因受惊吓,见到陌生人很害怕。 邹晓华

### 大连5名小学生操场上遭雷击

6月15日7时10分许,大连长海县雷雨交加,大长山镇四块石小学操场上,5名四年级小学生遭雷击,其中电流贯穿两名学生身体倒地昏迷,身上多处灼伤,被送往医院,医生表示未来48小时是重点。另外3人仅受轻伤,并无大碍。该校校长表示,雨伞或是学生遭雷击元凶。 徐明

## W 万象

### 儿女同患严重肾病 慈父:谁先病发先捐肾给谁

父亲捐肾救子女,是父爱的表现,但英国父亲莱文却要面对痛苦两难的抉择:到底要救儿子,还是救女儿。最终莱文决定捐给首先病发的女儿杰德,但对此深感自责:“没有获得肾脏的一定会同,为何可以救另一个而不救他。”杰德3个月后可已上学,之后虽不断进行治疗,但她已充满精力。本应值得高兴之时,却轮到儿子基根病情转坏,接近要洗肾的阶段,目前在等候合适肾脏。 曹昆

### 保安枪杀3名同事抢运钞车 理想当警察

加拿大埃德蒙顿市艾伯塔大学15日凌晨发生校园枪击案,3人死亡、1人重伤。警方证实,枪手是一家服务企业的保安,警察推断其作案动机是想抢劫运钞车。警方发现运钞车时,车处于发动状态,车内没人。鲍姆加特纳当前受到3项一级谋杀指控和一项谋杀未遂指控。警方正调集力量全力缉凶。鲍姆加特纳的密友蒙茨说,他做保安只有3个月,理想是当警察,“但他觉得自己条件不够”。 孙伟



### 最了不起的矿工 中国矿工 获WBC世界拳王银腰带



6月16日晚间,世界拳击理事会(WBC)轻羽量级银腰带世界冠军赛在昆明开战,有着“中国小泰森”之称的云南籍职业拳手熊朝忠获得银腰带,这意味着熊朝忠今年年底将征战拉斯维加斯,成为中国第一个冲击WBC金腰带的选手。在当晚的比赛中,熊朝忠对战“墨西哥火鸡”奥斯瓦尔多·瑞,经过12回合的苦战,熊朝忠不负众望,创造中国职业拳击历史,荣膺WBC世界拳王银腰带,并自动成为WBC世界拳王金腰带的强制挑战者。熊朝忠是云南文山一个煤矿坑里成长起来的穷孩子,为了生活和梦想而走上职业拳击之路,之前无任何专业队训练经历。在最近四场比赛中,熊朝忠均取得胜利。 于金贵

2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山 详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

世界旅游小姐全球总决赛指定红茶品 天澜庄 每秒的祁门红茶,在过去的多个世纪里,成为主流人士臻爱之选。天澜庄名下红悦茶品,原香祁红品牌,于广袤天穹下静生,陡峭山间经风雨时间磨练,才成为世上最顶级美妙的红茶之一。 “参与本次活动请致电 0551-5223806, 或发腾讯微博 @市场星报”



2012黄山大观微博盛典 “2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行,作为省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。 @李伟:皖南漫步,常见参天古树。村头、水边,是一道让人赏心悦目的风景线。唐时的银杏、香榧、樟,宋朝的松柏、柳杉、石楠不胜枚举。歙县唐模银杏1200多年,樟潭江边古樟年逾千年,更有祁门渚口古樟1200年,历溪古樟近1400年。跨越经世,它们都成了历史文明的默默见证者。 @菊花枸杞:黄山归来不看岳。作为安徽人没去过黄山是种遗憾,前不久,了却了我的一个心愿。从坐索道观脚下美景,到身临其境,徜徉黄山奇石、怪松、云海之中,尽管没有在黄山之顶看到日出,没有来及泡温泉,但机会总是有的。青岛松石与黄山松石相比,尽管相像之处,但比黄山逊色多了。 @黄超-第及探花:这是微博友人的交流会,生活工作压力的栖息游。

你涨工资了吗? 近日,北京市发布2012年企业工资指导线。北京市人社局建议,正常生产、效益增长企业,涨薪幅度应为11.5%。你涨工资了吗?快来晒晒涨了多少吧? @90後爱会诚实:每个月从发工资那天起,开始是嚣张的活一个星期,然后淡定的活一个星期,接着无奈的活一个星期,最后在对工资的无限期盼中活一个星期…… @萧歌:工资涨不涨,关键在自己争不争取的,像我,去年月工资2100元,今年开工就是2400,现在3000元了。 @辛斌峰:工资不动声色,倒是工作量像高利贷似的越加越多,恨不得跟超人一样把内衣外穿,来彰显自己的超能力。 @网络Q:说是涨工资,打开工资条,不但没涨还降了300元。原因是每个部门从每个职工工资抽出300元作为效益工资。呵呵,哪是涨工资,还不是羊毛出在羊身上。只能是增加部门职工的工作矛盾罢了。 钱静

